

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Университет

Меня зовут Настя, и я хочу рассказать о своей бурной жизни, точнее, ее самом бурном участке, который происходил в молодые годы. Тогда мне было 22 года – возраст, когда человек постепенно остепеняется, прекращает ходить на вечеринки, становится взрослым. Впрочем, в душе я оставалась веселой и общительной – благо, вокруг хватало людей, с которыми было приятно проводить время. Я оказалась в Москве почти случайно. Рассчитывала получать образование в местном институте, но внезапно освободилось бюджетное место в престижном университете в столице – так почему бы не попробовать свои силы там? И я не прогадала. Хотя учиться мне было откровенно лень, я отлично ладила с преподавателями и по всему выходила круглой отличницей. Выросла я в достаточно строгой обстановке, где практически не было секса. И отец, и мать жестко ограничивали мои контакты, не давая мне ни одного шанса потерять свою девственность. И поэтому максимумом, что я позволяла себе, была тихая мастурбация в душе. Тем не менее, однажды я собралась с духом и все-таки порвала собственную плеву, при помощи банана. Это произошло быстро и достаточно безболезненно – даже родители ничего не заметили. А вскоре подошло мое совершеннолетие. Тут, как я уже упоминала, передо мною стояло два варианта. Первый – остаться в затхлом городишке и обучаться на сельского педагога, имея стабильную, но откровенно лузерскую по оплате работу. И второй – рискнуть и поступить в престижный московский университет, не имея никаких гарантий. В случае неудачи я-то всего лишь теряла несколько лет обучения и могла вернуться назад, а если бы все сложилось удачно, закрепились бы в столице и стала бы очень обеспеченным и не зависящим от других человеком. Итак, я все-таки решила рискнуть. И эта попытка оправдала себя. У меня все получалось по учебе, а тем временем я даже успевала посещать разнообразные вечеринки и сполна расслабляться. Собственно, красивых однокурсников у меня в группе хватало. Антон, Дима, Алексей и другие – все они были очень привлекательны и слыли настоящими ловеласами, покорителями женских сердец. Отдельно расскажу и про свой первый опыт. Тогда к нам на курс попал новенький. Это был талантливый журналист Сергей, который публиковался в разнообразных крупных изданиях и в основном сдавал все экзамены экстерном. Я не видела его до этого, но сразу влюбилась. Крепкие мускулы, мужественное лицо, отличное телосложение – пожалуй, у Сережи было все, чтобы покорить любую девушку. Он сразу же привлек внимание всех моих однокурсниц. Сергей слыл общительным и приятным в разговоре человеком, а вскоре появились слухи, что он уже успел «отпикапить» несколько наиболее активных девушек. Затем я начала замечать, что он стал оказывать мне знаки внимания. Мне было лестно видеть, как галантно Сергей за мной ухаживает. Меня привлекало в его образе абсолютно все, главное – я видела в Сереже мужчину своей мечты. Как-то раз после пар мы ненароком задержались больше других. На перерыв было объявлено, что кабинет остается на проветривание. Все уже вышли, а мы остались. Тогда Сергей подошел ко мне и буквально прошептал: -Хочешь сделать это? Я не ответила, но поблескивающие глаза и так уже дали понять, чего я хочу. Сергей начал меня раздевать. По тому, как он это делал, было видно – я попала в руки настоящего умельца. Однокурсник медленно стягивал с меня каждый пласт одежды, нежно дотрагиваясь до тела руками. Дошло до того, что я уже стояла полностью голая, а соски напряженно стояли, как бы ожидая

ответного шага. Сережа не заставил себя ждать. Он быстро сбросил с себя всю одежду и напоследок медленно, как бы интригуя меня, стянул трусы. Там уже красовался его огромный член – 25 сантиметров. Я поневоле залюбовалась этим красавцем. Сергей положил меня прямо на аспирантский стол. Благо, кабинет уже успели закрыть – так нас бы могли видеть все желающие. Его руки заскользили по моим полушариям – было видно, что он старался «разогреть» меня, распалить и еще больше усилить любовное вожделение. Вскоре на уровне моих груди показался его язычок. Сергей умело лизал грудь, уделяя внимание всем, даже самым сокровенным местам. Отдельно он задерживался на сосках: слегка покусывал их зубами, потом облизывал, втягивал их в губы трубочкой и начинал все заново. Я возбужденно дышала. Мне еще никогда не приходилось заниматься сексом с кем бы то ни было, если не считать единичного случая с фаллоимитатором. Впрочем, я ждала продолжения. И оно последовало. Сережа положил меня спиной и опустил ротом к влагалищу. Довольный, он слегка растянул стенки и остолбенел: -Так ты уже не девственница??? Я ответила утвердительно. Он лишь покачал головой, словно бы удивляясь чему-то, а затем вновь принялся орудовать язычком. Теперь я еще яростнее чувствовала подходящий оргазм. Сергей вставлял и высовывал свой небольшой инструмент, он массирует пальчиком мой клитор, а его губы скользили по моим половым губкам, оставляя сладостное жжение. Вскоре оргазм нахлынул на меня, как это только могло произойти. Сергей был настоящим мастером, его лицо покрылось моими выделениями – но я чувствовала, что еще не все закончено. -Ну что, а теперь попробуем что-нибудь более крупное, - подмигнул он мне и привстал. Теперь мои ножки оказались на плечах Сережи. Я уже поняла, что он собирается сделать, и его инициатива отдалась в моем влагалище еще одной сладостной конвульсией. Сережа вставил в меня член, и понеслось. Понемногу он разрабатывал дырочку, ускоряя и удлиняя свои движения. Теперь его богатырь двигался на полной амплитуде, легко проникая в меня и выскакивая. Мне было прекрасно, но это было даже не сравнить с тем, какие ощущения испытывал Сергей. Издавая сладостные стоны, он готовился кончить прямо в меня. К счастью, я вовремя сообразила, к чему идет дело, и в решающий миг слегка отстранилась. Впрочем, Сережа и не помышлял кончать внутрь. Он уже достал из влагалища набухший член и слегка подрачивал его. А через минуту целый ворох спермы вылился на мое тело, попадая на грудь, влагалище, лицо и живот. С тех пор я уже ходила «просвещенной». Сергей немного поухаживал за мной, несколько раз трахнул при интимной обстановке, а вскоре уехал за границу – налаживать контакты между российскими и иностранными журналистскими организациями. Правда, просиживать без дела мне не приходилось – в университете добавили нагрузки, а вскоре даже заклятые двоечники взялись за учебу – тут уже стало не до шуток. Надвигались экзамены на предпоследнем курсе, и нам надлежало сдать их достойно, чтобы продвинуться на еще одну ступеньку вверх – на пути к диплому и почетному завершению процесса получения высшего образования. Правда, без дела просиживать моей вагине и не пришлось. Я купила некоторое количество фаллоимитаторов, вибраторов и даже смазки – захотела разработать попку. Что же, хотя времени на полноценные свидания с парнями катастрофически не хватало, эти приспособления вполне удовлетворяли меня, доводя мои участки тела до полнейшего оргазма. А вскоре закончился самый сложный четвертый курс – и для большинства он закончился триумфально. Хотя в нашей группе мало кто работал по-настоящему, почти все сдали ключевые экзамены. Неотвратно надвигались летние деньки отдыха, наиболее приятные времена в жизни студента. Я была

приватным образом приглашена на вечеринку. Тогда я еще не знала, кто на ней окажется, но уже поняла, что будет возможность потрахаться – только ради этого я и согласилась, утвердительно ответив Антону – именно он организовывал все в собственном доме. В тот день я оделась почти как проститутка. Тонна макияжа, подкрашенные глаза и ресницы, коротенькая юбочка (а под ней – сюрприз – не было ничего, кто заглянул вниз, только и увидел бы аккуратно выбритую вагину), просвечивающая блузка (без бюстгальтера, как вы можете догадаться), из которой были видны мои соски, а также распущенные волосы. Что и говорить, я основательно подготовилась к хорошему сексу. Первым же сюрпризом для меня стало полное отсутствие представительниц женского пола. Собственно, это была даже не вечеринка, а приватное собрание несколько однокурсников. Здесь была именно та троица, о которой я уже упоминала – Дмитрий, Леша и Антон. И выглядело все достаточно прилично, на столе были расставлены кружки, и уже весело попыхивал самовар. Я уже смутилась своему откровенному наряду, но переодеться было не во что. Да и ребята, кажется, были только лишь обрадованы ему – я сразу заметила жадные пары глаз, уставившиеся на мои соски. Мы уселись на диван и завели разговор о нелегкой учебе. Собственно говоря, он был достаточно скучным, можно даже сказать, исключительно формальным. Лично для меня он не нес никакой смысловой нагрузки, но из приличия я была вынуждена иногда вставлять кое-какие реплики. Ровно напротив меня сидел Дмитрий. Он не скучал, но явно был бы не прочь насладиться видом вагины. И я решила немного пошутить: чуть съехала с дивана, как бы уставив напротив его лица место, где должны были располагаться мои трусы. Вначале Дима украдкой взглянул туда, надеясь разглядеть тоненькие стринги или трусики, но когда понял, что там ничего нет, его лицо разительно переменялось. Я вежливо намекнула, что мне надо сходить в туалет (так оно и было). Вернувшись через несколько минут, я заметила, что у ребят уже горят глаза (видимо, Дима рассказал о том, что видел). Что же, я сделала это специально, и теперь чувствовала, что градус накален до предела. Дальнейшее происходило как-то само собой, без моего участия. Я вдруг подседа к Антону на колени, а он стал поглаживать мои ноги. Постепенно его игривые ручки дошли до моей юбочки и стали расстегивать ее. Тем временем еще чьи-то руки (кажется, Леша) стягивали с меня блузку. В мгновение ока я оказалась голой. Первым «за работу» принялся Антон – на правах хозяина дома. Он опустился к моим ногам и начал делать мой излюбленный прием – куннилингус. Его язычок старательно исследовал мою промежность, которая уже порядком намокла. А я лично сама держала его голову на одном уровне и старалась контролировать все его движения. Тем временем Леша и Дима пристроились сбоку. Они заняли мои груди, причем каждый – ту, которая была ближе к нему. Они тоже работали язычками, при этом делали они эту работу совершенно по-разному: Леша нежно целовал сосок, обходясь с ним просто по-королевски, Дима же, будучи в эйфорическом состоянии, кусал другой сосок и «не церемонился». От всего этого я возбуждалась еще больше. Я даже как будто не заметила, когда меня положили на спину. Эти ребята все подошли к моим ногам, уже полностью раздетые. Антон достал член, я не успела разглядеть его размер, но он был очень большой. Сзади подошли Дима и Леша. Они начали драть, а хозяин дома стремительно вонзил свой инструмент мне во влагалище. Я почти ничего не чувствовала – благо, мое интимное местечко было уже основательно распаханно всякими фаллосами и самотыками. Но Антон старался всю, его яйца даже стучали о мое тело, а руки скользили по телу и ласкали грудь. Вскоре Антон достал член и достаточно быстро кончил, спустив почти всю кончу на мое тело. За ним подошел Дмитрий. У

него был агрегат поменьше, но тоже внушительного вида. Он долго водил залупой по моим половым губкам, стараясь раздобыть еще больше смазки. Затем Дима безо всяких церемоний вставил в меня член. Парочка умелых движений – и он уже кончает, и опять на меня. А за Димой подошел и Леша. Вначале он вставил туда палец, немного потрахал меня им, а потом в дело пошел член. Мои стенки сжимались и разжимались, а его пенис скользил туда-сюда, заставляя меня испытывать невероятной силы оргазм. Вскоре и он кончил. Теперь каждый из ребят был удовлетворен, но Антон сказал достаточно хитрым голосом: -А ты когда-нибудь трахалась в три дырочки одновременно, Настя? Что же, меня ожидала очень горячая ночь, но я не спасовала. Впереди было море приключений, и мои отверстия были целиком и полностью готовы...